
平成30年度仙台市立仙台工業高等学校　生徒・保護者への学校評価アンケート結果

「よく当てはまる」「やや当てはまる」の割合の合計、3年間のアンケート比較

＜生徒＞
○生徒アンケート質問内容

項　　目 H30 H29 H28

(1) 学校の教育目標・教育方針は分かりやすく示されている。 （１）学校方針 77.1 82.5 78.5

(2) 生徒として進級や卒業の規定をよく理解している。 （２）学校規定 88.1 91.5 89.6

(3) 授業の目標・内容が分かりやすく伝えられている。 （３）学力向上 77.7 81.1 78.4

(4) 先生方の授業はていねいで分かりやすい。 （４）授業内容 75.4 75.5 75.1

(5) 成績評価は適切に行われている。 （５）評価方法 82.7 83.8 82.9

(6) 家庭での学習をしっかりし、予習・復習などの準備をして授業に臨んでいる。 （６）家庭学習 36.8 34.0 34.6

(7) 学校が楽しい。 （７）学校生活 78.0 80.8 76.3

(8) 学校は「ものづくり」によく取り組んでいる。 （８）ものづくり教育 80.5 81.6 80.8

(9) 部活動に積極的に参加している。　 （９）部活動 80.1 80.4 81.1

(10) 学校の生活指導では高校生（または社会人）として大切なことを教えてくれる。 （１０）生徒対応 81.7 87.1 85.6

(11) 学校は規律を保つための指導が行われている。 （１１）生活指導 84.8 88.8 86.3

(12) 学校は登下校の安全や交通事故防止などについて適切に取り組んでいる。 （１２）交通事故防止 82.4 84.2 78.4

(13) 進路資料室等には十分な進路資料があり、定期的な情報提供が行われている。 （１３）進路情報 75.2 75.0 72.0

(14) 先生から、卒業後の進路（就職・進学）について、分かりやすい説明が行われている。 （１４）進路相談 85.7 82.8 82.0

(15) 学校から定期健康診断の結果を伝えられている。 （１５）定期健康診断 78.7 73.8 74.9

(16) 先生と相談する機会（二者面談など）が設けられている。 （１６）悩み相談 86.7 89.5 86.7

(17) 学校のホームページの内容及び更新頻度は適切である。 （１７）ホームページ 46.6 37.1 37.0

(18) 学校は行事等について家庭に配布物などできちんと連絡している。 （１８）情報連絡 71.9 84.7 81.1

(19) 保護者はPTA活動(総会・学年会・進路講演会など）に参加している。 （１９）PTA活動 47.1 36.4 37.9

(20) 証明書等の発行等の事務手続きはスムーズである。 （２０）学校徴収金 62.8 62.9 60.2
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「よく当てはまる」「やや当てはまる」の割合の合計、3年間のアンケート比較

＜保護者＞

○保護者アンケート質問内容
項　　目 H30 H29 H28

(1) 学校の教育方針は分かりやすく伝わっている。 （１）学校方針 79.2 85.3 81.7

(2) 保護者として進級や卒業の規定をよく理解している。 （２）学校規定 80.9 82.2 80.9

(3) 学校は生徒の学力向上に努め、進路を達成させるように努めている。 （３）学力向上 87.0 86.8 85.0

(4) お子さんは学校での授業が分かりやすいといっている。 （４）授業内容 62.8 69.4 58.5

(5) 生徒の成績評価の方法についてわかりやすく伝わっている。 （５）評価方法 77.3 78.6 76.2

(6) お子さんは家庭学習をしっかりしている。 （６）家庭学習 42.2 40.9 36.5

(7) お子さんは学校生活に満足している。 （７）学校生活 81.3 81.9 78.4

(8) 学校はものづくりに関する教育を熱心に行っている。 （８）ものづくり教育 82.8 83.2 83.0

(9) 学校は部活動が盛んである。 （９）部活動 88.3 87.5 84.4

(10) 教員は生徒に対する様々な問題点を見逃さず適切に対応している。 （１０）生徒対応 67.3 66.5 63.4

(11) 生活指導について保護者として学校の指導に納得している。 （１１）生活指導 82.6 81.3 79.9

(12) 学校は登下校の安全や交通事故防止などについて、適切に指導している。 （１２）交通事故防止 76.2 76.3 71.0

(13) 進路選択に向けた適切な情報について、定期的な情報提供が行われている。 （１３）進路情報 77.7 77.0 69.4

(14) 進路について必要なときに相談できる雰囲気の学校である。 （１４）進路相談 77.5 75.5 72.3

(15) 学校からお子さんの定期健康診断の結果を伝えられている。 （１５）定期健康診断 82.2 81.3 78.8

(16) お子さんは様々な悩みを先生などと気軽に相談できるようだ。 （１６）悩み相談 54.4 56.2 48.3

(17) 学校のホームページの内容及び更新頻度は適切である。 （１７）ホームページ 53.7 45.7 41.5

(18) 配布物などを通じ、学校からの情報を適切に家庭へ伝えられている。 （１８）情報連絡 74.3 72.8 68.8

(19) PTA活動(総会・学年会・進路講演会など）は活発である。 （１９）PTA活動 66.4 67.8 66.9

(20) 学校徴収金についてわかりやすく説明されている。 （２０）学校徴収金 87.1 86.1 88.7
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